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 Řešitelka si jako téma své práce zvolila postavení konglomerátu Samsung v korejské 

ekonomice a společnosti. Spíše než na ekonomickou analýzu se soustředila na zasazení do 

celkového ekonomicko-společenského kontextu. Kromě popisu základních milníků jeho vývoje 

se snažila o zmapování firemní struktury a systematické uvedení stěžejních ukazatelů. 

Okrajově též zmínila otázky etiky podnikání a společenské zodpovědnosti firem v souvislosti 

s některými mediálně pokrytými kauzami.  

 Formulace cílů práce je poměrně jasná, i když pracuje s problematickými pojmy jako je 

např. „bezchybnost“ společnosti, poněkud opomíjí zmínit, jakou „analýzu“ bude provádět atd.   

Struktura je přehledná a práce je logicky členěná, vyhovující je i jazyková úroveň a formální 

zpracování práce, s výjimkou několika nepřesností v přepisech a překladech korejských 

termínů či jmen, či stylistických neobratností a nevhodného užití anglicismů.  

K dané problematice řešitelka shromáždila dostatek relevantních zdrojů, ovšem jejich 

povaha, zejména až přílišné spoléhání na firemní materiály, výrazně ovlivnila celkový obsah a 

vyznění práce. Výrazně kompilační charakter je lze tolerovat s ohledem na to, že se jedná o 

kompilaci přehlednou a poměrně zdařilou, ovšem když už nepřináší nové informace, bylo by 

žádoucí se pokusit alespoň o nové pohledy či interpretace. Většina závěrů, byť podložených 

citovanými daty, se jen zřídka odchyluje od obecně známých faktů, v některých případech jde 

až o banální zjištění a malou informační hodnotou.  
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Za hlavní nedostatek práce považuji nadměrné přejímání dikce firemních dokumentů, 

včetně hodnotících pasáží, což následně vede k nedostatečnému kritickému odstupu. Zdánlivě 

pozitivně pak při firemním podnikání působí „schopnost spojení s japonskými bankami“ 

v koloniální době, či „taktické udržování vztahů se státními orgány“ v době zkorumpovaného 

autoritářského režimu. Přínos k celkové zaměstnanosti v JK je „významný“, i když reálně 

zaměstnává 0,4 % ekonomicky aktivních obyvatel, spolupráce s malými a středními podniky je 

téměř idylická a k hodnocení nedůstojných pracovních podmínek v závodech mimo Koreu „je 

třeba přistupovat s komplexním pohledem na celou jeho globální operaci (sic!), přičemž je 

nutné vzít v úvahu jak interní politiky a praxe společnosti, tak vnějšní ekonomické a právní 

prostředí, ve kterém společnost působí“. 

Významnou roli společnosti Samsung v korejské ekonomice a společnosti samozřejmě 

nelze popřít, včetně jejích pozitivních přínosů. Cílem bakalářské práce by však nemělo být 

rozvíjení firemního narativu, který se logicky snaží o co nejpozitivnější obraz dané společnosti. 

Autorce se v práci podařilo shromáždit a přehledně uspořádat různojazyčné informace 

ke zvolenému tématu, a proto práci doporučuji k obhajobě. S ohledem na výše uvedené 

výhrady navrhuji hodnocení velmi dobře.   
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